



9 октября в Красной гостиной кремля состоялось очередное заседание Угличского отделения ВООПИиК, посвящённое 50-летию со дня основания Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры в Ярославской области. На юбилейном заседании обсудили, как обстоит дело со спасением объектов культурного наследия в Угличе, а именно: домов купцов Зиминых и академика А.И. Опарина. Была также затронута тема варварского уничтожения лесорубами курганных могильников XI-XIII веков возле деревни Челганово.

За последнее время исторический облик нашего древнего города сильно искажился. Возникающие то тут, то там новостройки безжалостно вытесняют старинные здания, постепенно отнимая у Углича его самобытность, что в первую очередь и привлекало сюда тысячи туристов каждый год.

К счастью, кануть в Лету уже не позволят такому удивительному памятнику федерального значения, как имение Зиминых. Особняк попал под надёжную опеку федерального «Агентства по управлению и использованию памятников истории и культуры». Как сообщил присутствующим на заседании председатель Угличского отделения ВООПИиК Алексей Сулов, недавно на Зимином дворе успешно завершились консервационные работы, и здание уже не разрушается. Следующий этап – реставрация, которая намечена на 2017 год.



